

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ
ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

Газета №

ЩЕДРОСТЬ ТАЛАНТА

ЧЕЛОВЕК с серебряными волосами задумчиво перебирает клавиши рояля. И в зале рождается песня. Ее подхватывает оркестр. «Марш Буденного!» — радостно узнают люди. Чеканная, лихая мелодия согревает сердца.

А человек за роялем продолжает играть. «Москва-майская», «Прощальная комсомольская», «Три танкиста»...

Сменяют одна другую то мужественно-патетические, то лирические мелодии. И мы

не перестаем удивляться щедрому таланту этого уже немолодого человека, который сумел подарить народу столько чудесных песен.

Да, концерты Московского джаз-оркестра при участии народного артиста СССР Дмитрия Покрасса принесли много радости йошкар-олинской публике. Удивительная атмосфера теплоты и сердечности царила в эти дни в зале.

Б. ПОМОРЦЕВА.